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Размеры:   

• XS-S (ОГ 80-90) 

• S-M (ОГ 88-98)  

• M-L (ОГ 96-106)  

• L-XL (ОГ 104-114) 

• XL-XXL (ОГ 112-122) 

Материалы: 

• спицы на леске 40 см (3.0), 40 см (4.0), 60-80 см (4.0) 

• Маркеры петель 

• Трикотажная игла 

• Крючок (тот же номер, что и спицы) 

Пряжа (на поло с коротким рукавом): 

7/8/9/10/11 мотков Puro Vegano Lana Grossa 90 м/50 гр 

Приобрести пряжу можно в магазине ili-ili.com 

По промокоду «polo» действует скидка +5% к карте для постоянных 

покупателей и 7% для новых покупателей. 

Технический рисунок  по спинке (параметры указаны в сантиметрах): 

 

 

                     А                                                                    В 

 

 

 

 

 

 

                                                         С 

 

https://ili-ili.com/
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А: 23/24/25/26/27 см 

В: 17/18/19/20/21 см 

С: 47/51/55/59/63 см 

 

Образец:  

Спицами (4.0)  18 петель*26 рядов в 10*10 см в одну нить после ВТО лицевой 

гладью. 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером спиц не 

попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший номер спиц для того, 

чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так же 

откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

 

Футболка ВЯЖЕТСЯ СНИЗУ ВВЕРХ! 

Узор: 

Раппорт узора состоит из 5 петель и 6 рядов, далее я подробно расскажу и 

покажу как вяжется узор. 

1 ряд узора: 1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, накид, 2 

петли вместе лицевой с наклоном влево. ВИДЕО 

 

2 ряд узора: при поворотном вязании изнаночные петли вяжутся по узору 

https://drive.google.com/file/d/1QBN2x9WFsZLX3jilvddDvhVhKpMzSNHn/view?usp=sharing
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изнаночными, при круговом вязании лицевые петли вяжутся по узору лицевыми, а 

из накида вывязываем две петли: 1 петлю изнаночной, 1 петлю лицевой. ВИДЕО 

 

3-6 ряды вяжем лицевой гладью по узору. 

 

Инструкция: 

На спицы (4.0) набираем 180/192/204/216/228 +1 петля, что соответствует размерам 

XS-S/S-M/M-L/L-XL/XL-XXL, замкнуть изделие в круг. Для этого подведите 

петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный ряд не перекрутился. После 

соединения исправить его будет нельзя! Снимите левой спицей первую петлю с 

правой спицы не провязывая. 

 

Правой спицей подхватите первую набранную петлю и протяните её через снятую 

до этого петлю. 

https://drive.google.com/file/d/1eL1uQCiRJj9KqpRra_OK_LXWyUKkhJIF/view?usp=share_link
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Верните петлю на место на левую спицу. На спицах осталось необходимое для 

вязания количество петель  

 

Затяните рабочую нить и конец нити. Повесьте маркер и приступайте к вязанию. 

12-14 (по желанию больше или меньше) рядов вязать резинкой 2*2 вкруговую 

(чередуя 2 петли лицевые и 2 петли изнаночные). 

Приступаем к вязанию футболки узором по кругу! 

1 ряд: *5/6/7/8/9 петель лицевых, 17/18/19/20/21 раз провязать раппорт 1-го ряда 

узора*, повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 1 раз. 

2 ряд: *5/6/7/8/9 петель лицевых, 17/18/19/20/21 раз провязать раппорт 2-го ряда 

узора*, повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 1 раз. 

3-6 ряды вяжем лицевой гладью. 

Далее вяжем по узору (повторяя 1-6 ряды) до тех пор, пока высота вместе с 

резинкой не достигнет 25 см (для укороченного варианта при среднем росте 164-
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170 см), 28-30 см (для средней длины) и 35-37 см (для варианта до середины 

бедер), либо большую по желанию. Закончить 4-м рядом по узору! 

Разделение на спинку и перед. 

Спинка:   

1 ряд: 92/98/104/110/116 петель по узору (5 ряд раппорта узора), разворачиваем 

вязание на изнаночную сторону. 

Во всех поворотных рядах кромочные входят в счет, где первую снимаем, 

последнюю провязываем изнаночной (например, указано 109 петель 

лицевых, значит 1 снимаем, 107 петель лицевых, последняя кромочная 

провязывается изнаночной). 

2 ряд (изнаночный): 88/93/98/103/108 петель по узору, разворачиваем вязание на 

лицевую сторону. До начала ряда, соответственно, не довязываем. 

Оставшиеся петли (92/99/106/113/120) перенести на дополнительную нить 

или спицы. Из которых 4/6/8/10/12 петель остаётся на подрезы (по 2/3/4/5/6 

петель) и 88/93/98/103/108 петель на перед. 

3-6 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

Далее нам потребуются прибавления.  

Прибавление из лицевой петли предыдущего ряда за правую стенку, далее по 

описанию ПП ВИДЕО 

 

Прибавление из лицевой петли предыдущего ряда за левую стенку, далее по 

описанию ПЛ ВИДЕО 

https://drive.google.com/file/d/1oHC_XdTPqVaxdib6Ttpuqw2nJ2FB8ibG/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1R1H_bsCO_xB9jroLEWtUGSAsP1eH5zcy/view?usp=sharing
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7 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 84/89/94/99/104 петли по узору, ПЛ, 2 петли лицевые. 

8-14 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

15 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 86/91/96/101/106 петель по узору, ПЛ, 2 петли 

лицевые. 

16-22 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

23 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 88/93/98/103/108 петель по узору, ПЛ, 2 петли 

лицевые. 

24-30 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

31 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 90/95/100/105/110 петель по узору, ПЛ, 2 петли 

лицевые. 

32-36 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

37 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 92/97/102/107/112 петель по узору, ПЛ, 2 петли 

лицевые. 

38-42/38-44/38-46/38-48/38-50 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

!!Внимание!! В 39 ряду, так как количество петель после прибавок 

позволяет, в начале и в конце ряда добавляем ещё по одному раппорту узора. 

ВИДЕО 

https://drive.google.com/file/d/1u1FvoJzt-Fsvyrp229u0Gq1XM8ELcKtC/view?usp=sharing
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43/45/47/49/51 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 94/99/104/109/114 петель по узору, ПЛ, 2 

петли лицевые. 

44-47/46-49/48-51/50-53/52-55 ряды вязать по узору. 

На спицах 100/105/110/115/120 петель. 

Оформление плечевой части и горловины. Вяжем укороченными поворотными 

рядами (укороченный ряд-это ряд, не довязанный до конца):  

1 ряд: 96/101/106/111/116 петель по узору (до конца ряда не довязываем 4 петли), 

развернуть вязание. 

2 ряд: накид, 32/34/36/38/40 петель по узору, развернуть вязание. 

3 ряд: накид, 28/30/32/34/36 петель по узору, развернуть вязание. 

4 ряд: накид, 27/29/31/33/35 петель по узору, развернуть вязание. 

5 ряд: накид, 23/25/27/29/31 петля по узору, развернуть вязание. 

6 ряд: накид, 22/24/26/28/30 петель по узору, развернуть вязание. 

7 ряд: накид, 18/20/22/24/26 петель по узору, развернуть вязание. 

8 ряд: накид, 17/19/21/23/25 петель по узору, развернуть вязание. 

9 ряд: накид, 13/15/17/19/21 петля по узору, развернуть вязание. 

10 ряд: накид, 12/14/16/18/20 петель по узору, развернуть вязание. 

11 ряд: накид, 8/10/12/14/16 петель по узору, развернуть вязание. 

12 ряд: накид, 7/9/11/13/15 петель по узору, развернуть вязание. 

13 ряд: накид, 3/5/7/9/11 петель по узору, развернуть вязание. 
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14 ряд: накид, 2/4/6/8/10 петель по узору, развернуть вязание. 

15 ряд: накид, 2/4/6/8/10 петель по узору, *2 петли вместе изнаночной (накид и 

следующая за ним петля), 3 петли по узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 6 раз 

(довязать ряд до конца), развернуть вязание.  

В этом ряду для размера M-L накид, образовавшийся при вязании укороченных 

рядов нужно провязать вместе с накидом, из которого мы вывязываем 2 петли по 

узору. Делаем это следующим образом: провязываем накид с накидом вместе 

изнаночной и затем сразу же из второго накида вывязываем лицевую петлю. 

ВИДЕО 

 

16 ряд: 30/32/34/36/38 петель по узору, *2 петли вместе лицевой (накид и 

следующая за ним петля)*, повторить от * до * ЕЩЁ 6 раз, 59/62/65/68/71 петля 

по узору (до конца ряда не довязываем 4 петли, развернуть вязание.  

17 ряд: накид, 32/34/36/38/40 петель по узору, развернуть вязание. 

18 ряд: накид, 28/30/32/34/36 петель по узору, развернуть вязание. 

19 ряд: накид, 27/29/31/33/35 петель по узору, развернуть вязание. 

20 ряд: накид, 23/25/27/29/31 петля по узору, развернуть вязание. 

21 ряд: накид, 22/24/26/28/30 петель по узору, развернуть вязание. 

22 ряд: накид, 18/20/22/24/26 петель по узору, развернуть вязание. 

23 ряд: накид, 17/19/21/23/25 петель по узору, развернуть вязание. 

24 ряд: накид, 13/15/17/19/21 петля по узору, развернуть вязание. 

25 ряд: накид, 12/14/16/18/20 петель по узору, развернуть вязание. 

26 ряд: накид, 8/10/12/14/16 петель по узору, развернуть вязание. 

https://drive.google.com/file/d/18jFMl_52DvVWCUD_hywzJXOq9hS9_lWc/view?usp=share_link
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27 ряд: накид, 7/9/11/13/15 петель по узору, развернуть вязание. 

28 ряд: накид, 3/5/7/9/11 петель по узору, развернуть вязание. 

29 ряд: накид, 2/4/6/8/10 петель по узору, развернуть вязание. 

30 ряд: накид, 2/4/6/8/10 петель по узору, *2 петли вместе лицевой (накид и 

следующая за ним петля), 3 петли по узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 6 раз 

(довязать ряд до конца), развернуть вязание.  

31 ряд: 30/32/34/36/38 петель по узору, *2 петли вместе изнаночной (накид и 

следующая за ним петля)*, повторить от * до * ЕЩЁ 6 раз, 63/66/69/72/75 петель 

по узору (довязать ряд до конца). 

Нить обрезать, отмерив 100-110 см, петли спинки перенести на 

дополнительную нить/спицы. 

Перед: 

Из ранее отложенных петель оставить по бокам по 2/3/4/5/6 петель на подрезы, 

оставшиеся 88/93/98/103/108 петель перенести на рабочие спицы. Крепим нить с 

лицевой стороны и начинаем вязание. 

1-6 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

7 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 84/89/94/99/104 петли по узору, ПЛ, 2 петли лицевые. 

8-14 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

15 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 86/91/96/101/106 петель по узору, ПЛ, 2 петли 

лицевые. 

16-20 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

Разделение на правую и левую полочки: 

Левая полочка: 

21 ряд: 3 петли лицевые, 7/8/8/9/9 раппортов 1-го ряда узора, 3/1/3/1/3 петли 

лицевые, 2 петли изнаночные, 3/2/3/2/3 петли лицевых, только для размеров S-

M и L-XL сделать прибавку ПП.  

Оставшиеся 46/49/51/54/56 петель перенести на дополнительные спицы/нить. 

Работаем только с ранее провязанными 46/49/51/54/56 петлями! 
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22 ряд (в этом и далее каждом чётном ряду первые 3 петли просто 

переснимаются, не провязывая): 46/49/51/54/56 петель по узору (3 петли 

переснимаем, как изнаночные, 2 петли лицевые, оставшиеся 41/44/46/49/51 петлю 

вяжем по узору). 

ВИДЕО 

 

23 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 44/47/49/52/54 петли по узору. 

24-30 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

31 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 45/48/50/53/55 петель по узору. 

32-36 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

37 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 46/49/51/54/56 петель по узору. 

38-42/38-44/38-46/38-48/38-50 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

!!Внимание!! В 39 ряду, так как количество петель после прибавок 

позволяет, в начале ряда добавляем ещё по одному раппорту узора. 

43/45/47/49/51 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 47/50/52/55/57 петель по узору. 

44-47/46-49/48-51/50-53/52-55 ряды вязать по узору. 

На спицах 50/53/55/58/60 петель. 

Оформление плечевой части и горловины. Вяжем укороченными поворотными 

рядами:  

1 ряд: 46/49/51/54/56 петель по узору (до конца ряда не довязываем 4 петли), 

развернуть вязание. 

2 ряд: накид, 32/34/36/38/40 петель по узору, развернуть вязание. 

https://drive.google.com/file/d/1u6MyrV66-Wxl7uwtH1VrVbI6eeJiHtxB/view?usp=sharing
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3 ряд: накид, 28/30/32/34/36 петель по узору, развернуть вязание. 

4 ряд: накид, 27/29/31/33/35 петель по узору, развернуть вязание. 

5 ряд: накид, 23/25/27/29/31 петля по узору, развернуть вязание. 

6 ряд: накид, 22/24/26/28/30 петель по узору, развернуть вязание. 

7 ряд: накид, 18/20/22/24/26 петель по узору, развернуть вязание. 

8 ряд: накид, 17/19/21/23/25 петель по узору, развернуть вязание. 

9 ряд: накид, 13/15/17/19/21 петля по узору, развернуть вязание. 

10 ряд: накид, 12/14/16/18/20 петель по узору, развернуть вязание. 

11 ряд: накид, 8/10/12/14/16 петель по узору, развернуть вязание. 

12 ряд: накид, 7/9/11/13/15 петель по узору, развернуть вязание. 

13 ряд: накид, 3/5/7/9/11 петель по узору, развернуть вязание. 

14 ряд: накид, 2/4/6/8/10 петель по узору, развернуть вязание. 

15 ряд: накид, 2/4/6/8/10 петель по узору, *2 петли вместе изнаночной (накид и 

следующая за ним петля), 3 петли по узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 6 раз 

(довязать ряд до конца), развернуть вязание.  

В этом ряду для размера M-L накид, образовавшийся при вязании укороченных 

рядов нужно провязать вместе с накидом, из которого мы вывязываем 2 петли по 

узору. Делаем это следующим образом: провязываем накид с накидом вместе 

изнаночной и затем сразу же из второго накида вывязываем лицевую петлю. 

16 ряд: 30/32/34/36/38 петель по узору, *2 петли вместе лицевой (накид и 

следующая за ним петля)*, повторить от * до * ЕЩЁ 6 раз, 13/14/14/15/15 петель 

по узору.  

17 ряд: 50/53/55/58/60 петель по узору. 

Нить не обрезаем! 

Соединяем левую плечевую часть спинки и переда: 

Для этого выворачиваем изделие на изнаночную сторону, сводим спицы с петлями 

плеча спинки (30/32/34/36/38 петель) со спицами с петлями переда (30/32/34/36/38 

петель). 
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Переносим петлю с одной спицы на вторую, провязываем две петли вместе лицевой 

с наклоном влево. Переносим следующую петлю с одной спицы на вторую, 

провязываем две петли вместе с наклоном влево и сразу же протягиваем через 

предыдущую петлю. ВИДЕО 

 

Нить закрепляем и обрезаем. 

Правая полочка: 

Отложенные ранее петли правой полочки перенести на рабочие спицы. Крепим нить 

с лицевой стороны справа и начинаем вязание. 

1 ряд: 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, 2/0/2/0/2 петли лицевые, 7/8/8/9/9 

раппортов 1-го ряда узора, 4 петли лицевые. 

2 ряд вяжем по узору (3 крайние петли провязываем изнаночными петлями). 

3 ряд: в этом и последующих нечётных рядах 3 лицевые петли переснимаем (нить 

за работой), не провязывая, 41/44/46/49/51 петля по узору, ПЛ, 2 петли лицевые. 

ВИДЕО 

 

4-10 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

11 ряд: 45/48/50/53/55 петель по узору, ПЛ, 2 петли лицевые. 

https://drive.google.com/file/d/1-8Oc-Qs3zgGpAYdmvaNWfQ3-ppVLheJN/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1rKRzbmn6ppOjJbQh4vOh2UgdKEauM998/view?usp=share_link
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12-16 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

17 ряд: 46/49/51/54/56 петель по узору, ПЛ, 2 петли лицевые. 

18-22/18-24/18-26/18-28/18-30 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

!!Внимание!! В 19 ряду, так как количество петель после прибавок 

позволяет, в конце ряда добавляем ещё по одному раппорту узора. 

23/25/27/29/31 ряд: 47/50/52/55/57 петель по узору, ПЛ, 2 петли лицевые. 

24-28/26-30/28-32/30-34/32-36 ряды вязать по узору. 

На спицах 50/53/55/58/60 петель. 

Оформление плечевой части и горловины. Вяжем укороченными поворотными 

рядами:  

1 ряд: 46/49/51/54/56 петель по узору (до конца ряда не довязываем 4 петли), 

развернуть вязание. 

2 ряд: накид, 32/34/36/38/40 петель по узору, развернуть вязание. 

3 ряд: накид, 28/30/32/34/36 петель по узору, развернуть вязание. 

4 ряд: накид, 27/29/31/33/35 петель по узору, развернуть вязание. 

5 ряд: накид, 23/25/27/29/31 петля по узору, развернуть вязание. 

6 ряд: накид, 22/24/26/28/30 петель по узору, развернуть вязание. 

7 ряд: накид, 18/20/22/24/26 петель по узору, развернуть вязание. 

8 ряд: накид, 17/19/21/23/25 петель по узору, развернуть вязание. 

9 ряд: накид, 13/15/17/19/21 петля по узору, развернуть вязание. 

10 ряд: накид, 12/14/16/18/20 петель по узору, развернуть вязание. 

11 ряд: накид, 8/10/12/14/16 петель по узору, развернуть вязание. 

12 ряд: накид, 7/9/11/13/15 петель по узору, развернуть вязание. 

13 ряд: накид, 3/5/7/9/11 петель по узору, развернуть вязание. 

14 ряд: накид, 2/4/6/8/10 петель по узору, развернуть вязание. 
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15 ряд: накид, 2/4/6/8/10 петель по узору, *2 петли вместе лицевой (накид и 

следующая за ним петля), 3 петли по узору*, повторить от * до * ЕЩЁ 6 раз 

(довязать ряд до конца), развернуть вязание.  

16 ряд: 30/32/34/36/38 петель по узору, *2 петли вместе изнаночной (накид и 

следующая за ним петля)*, повторить от * до * ЕЩЁ 6 раз, 13/14/14/15/15 петель 

по узору. 

Нить не обрезать! 

Соединяем правую плечевую часть спинки и переда точно так же, как 

соединяли левую часть спинки и переда. 

Рукава: 

Возвращаемся к отложенным 2/3/4/5/6 петлям и переносим их на спицы 4.0. 

Крепим рабочую нить, провязываем 0/1/1/2/2 петли лицевыми, вешаем маркер 

начала ряда (обозначим его М1), следующие 2/1/2/1/2 петли провязываем 

лицевыми, вешаем ещё один маркер (обозначим его М2), следующие 0/1/1/2/2 

петли провязываем лицевыми. Далее поднимаем шагом 2/1 (2 петли поднимаем, 

одну пропускаем) ВИДЕО 

 

31/33/35/37/39 петель до плечевого шва, поднять 1 петлю на месте шва, поднять 

ещё 31/34/35/37/39 петли до начала ряда. 

На спицах 65/71/75/80/85 петель. 

2 ряда вязать лицевыми петлями по кругу. 

3 ряд: 3/3/3/5/5 петель лицевых, 12/13/14/14/15 раз повторить раппорт 1-го ряда 

узора, 2/3/2/5/5 петель лицевых. 

4-5 ряды вязать по узору. 

6 ряд (убавки): 2/1/2/1/2 петли лицевые, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

https://youtu.be/vGD2rakpNO8
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59/65/69/75/79 петель по узору, 2 петли вместе с наклоном влево. 

Короткий рукав: 

7-22 ряды вязать по узору, делая убавки в: 

14 (XS-S) 

12, 20 (S-M) 

12, 20 (M-L) 

11, 16, 21 (L-XL) 

11, 16, 21 (XL-XXL) рядах. 

Переходим на спицы 3.0 и вяжем 5 рядов резинкой 2*2. Для размеров XS-S/S-M/M-

L/XL-XXL последние 2 петли ряда провязываем как 2 вместе изнаночной для того, 

чтобы количество петель стало чётным. 

Закрываем петли иглой или любым удобным способом.  

Закрытие петель иглой 

 

Длинный рукав: 

Вязать по узору нужную длину рукава, делая убавки, провязывая по 2 петли 

вместе с наклоном вправо после маркера М2 и по 2 петли вместе с наклоном влево 

перед маркером М1 ещё 9/10/10/11/11 раз. 

Нужно измерить длину руки по внутреннему шву (отступив 7 см от подмышечной 

впадины) до запястья, вычесть 3 см (длина резинки) и умножить на 2,6. 

Допустим, предполагаемая длина рукава до резинки 30 см, значит 30*2,6=78 

Значит, до резинки нужно вязать 78 рядов, равномерно делая убавки. 

https://drive.google.com/file/d/106BGXnCa1u4muTcOAsei-keMOuU2ruyN/view?usp=share_link
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Рассмотрим на примере размера XS-S. Убавки нужно сделать 9 раз. Значит 

78/9=8,66, округляем в меньшую сторону. 

Таким образом убавки делаем в каждом 8-ом ряду вдоль маркеров. 

На спицах остаётся 45/48/53/56/60 петель.  

Переходим на спицы 3.0, 5 рядов резинкой 2*2. Для размеров XS-S/S-M/M-L/XL-

XXL последние 2 петли ряда провязываем как 2 вместе изнаночной для того, чтобы 

количество петель стало чётным. 

Закрываем петли иглой тем способом, что показан выше или любым удобным.  

Воротник: 

Все открытые петли перенести на спицы 3.0. 

Начинаем вязание воротника от правой полочки. 

1 ряд: 3 петли лицевые, 2 петли изнаночные, следующие 14/15/15/16/16 петель 

вязать резинкой 2*2 (чередуя 2 лицевые и 2 изнаночные петли), до плечевого шва не 

довязали 1 петлю. Эту петлю переносим на правую спицу, не провязывая, поднимаем 

петлю-протяжку справа от плечевого шва и переносим на левую спицу, провязываем 

две петли вместе с наклоном влево лицевой или изнаночной (той, что у вас идёт по 

узору 2*2).  

Затем поднимаем слева от шва петлю-протяжку и переносим на левую спицу, 

провязываем две петли вместе с наклоном вправо лицевой или изнаночной (той, что 

у вас идёт по узору 2*2).  

Для размеров XS-S/M-L/XL-XXL 38/40/42 петли продолжить вязать резинкой 2*2. 

Для размеров S-M/L-XL (так как количество петель спинки нечётное, нужно 

добавить 1 петлю прибавкой ПП. Делаем это следующим образом: 20/23 петли 

продолжить вязать резинкой 2*2, далее ПП, 20/19 петель продолжить вязать 

резинкой 2*2.  

До плечевого шва не довязали 1 петлю. Поднимаем и провязываем справа и слева от 

левого плеча по петле так же, как поднимали провязывали петли справа и слева от 

правого плеча. 

Оставшиеся 19/20/20/21/21 петлю продолжить вязать резинкой 2*2 (крайние 3 петли 

-2 лицевые и 1 кромочная) 

. 



 Стр. 18 

На спицах 80/84/84/88/88 петель. 

2-6 ряды вязать по узору (резинкой 2*2). 

Со следующего ряда начинаем вязать резинку зеркально: те петли, что вязали 

изнаночными теперь вяжем лицевыми, а те петли, что вязали лицевыми теперь 

вяжем изнаночными. 

ВИДЕО 

 

Таким образом вяжем 4 ряда. 

Для формирования воротничка нам понадобятся прибавки из воздушных петель. 

Обозначим их как П1(фото) 

 

и П2(фото) 

https://drive.google.com/file/d/1ecjQVbXwlD7ibl1sfR372NWY6jngbMyq/view?usp=share_link
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11 ряд: 3 петли изнаночные, П1, 74/78/78/82/82 петли по узору, П2, 3 петли 

изнаночные. 

12-16 ряды вязать по узору (прибавку в 12 ряду провязать лицевой). 

17 ряд: 3 петли изнаночные, П1, 76/80/80/84/84 петли по узору, П2, 3 петли 

изнаночные. 

18-22 ряды вязать по узору (прибавку в 18 ряду провязать лицевой). 

23 ряд: 3 петли изнаночные, П1, 78/82/82/86/86 петель по узору, П2, 3 петли 

изнаночные. 

24-28 ряды вязать по узору (прибавку в 24 ряду провязать изнаночной). 

29 ряд: 3 петли изнаночные, П1, 80/84/84/88/88 петель по узору, П2, 3 петли 

изнаночные. 

30-37 ряды вязать по узору (прибавку в 24 ряду провязать изнаночной). 

Закрываем петли иглой или любым удобным способом.  

 

Поло готово! Стираем ОБЯЗАТЕЛЬНО! Сушим на ровной поверхности до 

полного высыхания.  

Данное описание предназначено только для 

личного использования! Копирование и 

распространение в источниках в интернете либо 

в печатных изданиях запрещено! 
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С уважением, Ксения Маликова +79151003534 

@kseniya_malikova_ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


